

## **ZAJEDNO SA ZELENIM!**

**26. Januar 2020**

### **ZAJEDNO POBOLJŠATI KLIMU U GRADU**

Šta znači dobra klima u gradu? Zdrava priroda i čista okolina. Zelenilo u gradu i nekultivisane zelene površine su od velike vrijednosti za slike grada, za pejzaž i za mikroklimu.

Kako možemo svi zajedno da nešto učinimo za poboljšanje dobre gradske klime? Iskoristiti obnovljive izvore energije kao sunce, vjetar, vodu, biomasu i zemljinu toplinu – to je važno.

**ZAŠTITITI OKOLINU I KLIMU - ZELENE POVRŠINE OČUVATI – ENERGIJU INTELIGENTNO I EFIKASNO ISKORISTITI – GRAD ZA BUDUĆNOST RAZVITI**

### **IZ RAZNOVRSNOSTI CRPITI**

Mi radimo na tome, da se svi stanovnici u našem gradu dobro i sretno osjećaju. Djeca, ljudi sa posebnim potrebama, omladina, starci, migranti – puno njih imaju razne želje i potrebe i mnogi od tih nisu sposobni sami da sebi pomognu, jer ih niko nečuje.

Raznovrsnost stvara nove mogućnosti i bogati - u to smo uvjereni.

Mödling je jedan atraktivan grad sa dobrom infrastrukturuom, ali sa ograničenim prostorom – to je plodno tlo za špekulacije za privatnu izdaju i prodaju stanova. Mi se striktno borimo da građani imaju visoko kvalitetne stanove i ostale objekte pod uslovom da su mogući i dostupni sa cjenama za stanovanje.

**ŽIVJETI ZAJEDNO SOLIDARNO – UNAPRIJEDITI POSEDNU PRIVREDU – NOVU KULTURU OMOGUĆITI – ZAJEDNO NOSITI ODGOVORNOST**

### **SVOJOM SNAGOM NA PUT**

Mi nama želimo grad gdje se svi ljudi slobodno kreću i sve svoje ciljeve ostvariti mogu.

Pametnu mobilnost umjesto stari saobraćajni koncepta - to je naš cilj. Više mjesta za pješake i bicikliste, bolje ponude u javnom prevozu. Ljudi sa posebnim potrebama su pravi stručnjaci za planiranje javnih zgrada, ulica i mjesta, da se omogući prava pristupačnost.

**DOBRE PUTEVE ZA SVE – DA ULICE POSTANU MJESTA DJE SE LJUDI SUSREĆU – DA PREVOZ INTELIGENTNO ORGANIZUJEMO**

### **RAZUMJETI MOJ GRAD**

Zelena politika stoji vidljivo i odgovorno za očuvanje životne sredine. Nama je važno zajedno sa građanima planirati – pojednostaviti procese i zajedno iskoristiti. Prioritet u tome je da se u očima zadrži finansijska situacija grada. Za to treba transparentnost – ozbiljno planiranje finansijska i investicijska i troškova u budućnosti. Što više raste zajednica, to više moramo saradivati – u smislu bolje ekonomije, ekologije i efikasnosti.

BLIŽA GRAĐANSKA JAVNA UPRAVA – ODGOVORNO ŠTEDITI – TRANSPARENTNOST I  
REGIONALNA SARADNJA – GRAD RAZVIJAT ZA BUDUĆNOST